

我市各部门继续深入学习贯彻十八届三中全会精神

市人力资源和社会保障局

近日,市人力资源和社会保障局组织全局党员、下属各部门负责人及退休职工专题学习贯彻落实党的十八届三中全会精神,对学习贯彻落实全会精神做安排部署。

会上传达学习了市委常委会、市委书记褚中志在全市领导干部大会上的讲话精神,要求全局干部职工要深刻领会把握党的十八届三中全会精神,在学深、学透、学精上下功夫。同时,要善于把学习成果与人社工作结合起来,做到学习工作两不误、两促进。

会上,市人力资源和社会保障局对贯彻落实三中全会精神提出了明确要求:一是下属各部门要迅速组织本部门学习十八届三中全会精神;二是结合各自工作实际,各系干部职工撰写有思想内涵和实质内容的心得体会;三是要振奋精神,扎实苦干,确保全年目标任务的完成,并谋划好明年工作。

通过学习,干部职工纷纷表示要把思想和行动统一到全会精神上来,在坚定信心、凝聚共识中,打牢思想基础,理解改革、支持改革,掀起学习宣传贯彻党的十八届三中全会精神的热潮。 王茜

市苍山保护管理局

为认真贯彻落实党的十八届三中全会精神和中央关于生态文明建设决策部署,市苍山保护管理局紧密结合苍山生态环境保护实际,在全系统组织开展生态文明建设专题学习系列活动。一是制定《大理市苍山保护管理局开展生态文明建设专题学习系列活动组织方案》,对活动开展进行安排部署。二是召开开展生态文明建设专题学习教育动员大会,围绕《学习贯彻生态文明建设决策部署,推进苍山保护事业更好更快发展》,并对党的十八届三中全会就生态文明建设决策部署作了传达,对活动开展进行动员和安排部署。

三是开展生态文明建设集中学习教育,集中组织学习了《建立系统完整的生态文明制度体系》、《改革生态环境保护管理体制》和《中国绿色时报》“生态·话题”专版《纵论生态文明制度体系》、国际新闻《环球观潮—专家呼吁重视气候变化对物种保护的影响》等生态文明建设理论文章,并印发全系统干部职工认真学习自学,结合岗位工作深入思考。四是在苍山沿线开展保护苍山生物多样性,建设大理生态文明宣传教育活动。印制“保护苍山生物多样性,构建生态文明”宣传画10000份,与漾濞县苍山保护管理局协调配合发放至苍山东西坡沿线所有社区、中小学校、旅游服务接待单位及州、市、县相关部门,全面提高全社会关注苍山生物多样性保护和生态文明建设意识。五是要求系统内干部职工在集中学习的基础上,抓实个人自学,深化对生态文明建设、生态保护理论的学习、了解、领会和掌握,在深入总结苍山

保护工作经验的基础上,结合个人岗位工作实际深入思考,撰写学习心得体会文章,不断增强自我完善、自我净化、自我革新、自我提高能力,以新的精神、新的面貌、新的动力开创苍山生物多样性保护、生态文明建设新局面。 赵体超

市老干部活动中心

12月26日是毛泽东同志诞辰120周年,为隆重纪念和深情缅怀老一辈无产阶级革命家,结合十八届三中全会精神的宣传学习,大理市老干部活动中心、老年大学近日举办系列活动,用丰富多彩的形式为老同志搭建平台。

近百名老干部参加了隆重简朴的“纪念毛泽东同志诞辰120周年书画展”开展仪式,本次书画展由大理市老干部书画组和大理南诏书画院联合举办,展出120幅精美的主题书画作品。

大学诗词、书画班为主的老师学员进行了“纪念毛主席诞辰120周年诗词朗诵会”,老同志们深情地诵读毛主席诗词,还用无伴奏的歌曲、京剧、戏曲等丰富多彩的形式表现了一代伟人毛泽东的壮丽诗篇,表达了老同志们对老一辈无产阶级革命家的无比爱戴和崇敬。

卡拉OK决赛把纪念活动推向了高潮。本次活动是由老年大学、活动中心经过初选后产生的20名优秀选手进行现场决赛,评委全部由老年大学专业教师组成。8名80多岁的离休干部身着红军服演唱了革命歌曲《三大纪律八项注意》,他们在观众热烈的掌声中获得最佳风采奖。其余奖项各有得主。本次比赛既是对老年大学声乐教学成果的一次高水平展演,也是市委老干部局学习宣传十八届三中全会精神的又一个高潮。

黄仪

深入学习贯彻十八届三中全会精神

下关西大街文明街片区旧城改建工作稳步推进

12月18日,伴随着拆除机器的隆隆声,正阳商场大片房屋被依法拆除,标志着下关西大街文明街片区旧城改建房屋拆除工作全面铺开,片区旧城改建工作稳步推进,进展顺利。

下关西大街文明街片区旧城改建面积约151亩,征收房屋面积约22万平方米,涉及单位产权40户,私人产权户1802户。下关西大街文明街片区旧城改造指挥部在

旧城改建 进行时

10月以来,由市委督查室、市政府督查室牵头,市委编办组织纪检监察、组织、人力资源和社会保障、财政等部门开展了大理市2013年市级部门履职情况和机构编制执行情况联合评估督查工作。

工作中,市委办公室、市人民政府办公室联合下发了2013年市级部门履职情况和机构编制执行情况联合评估督查的相关通知,被评估部门根据《大理市市级部门履职情况和机构编制执行情况评估表》内容,逐项对照开展自查自评;抽调了相关部门人员组成联合评估督查工作组,按照《关于对市级部门2013年履职情况和机构编制执行情况联合评估督查抽查工作组织方案》,由市委编办督查工作组开展了评估业务培训。

此次评估督查将始终坚持客观公正、公开透明、科学严谨、讲

2012年完成与14家公产权单位征收补偿安置协议的基础上,今年又与云南省医药公司、中国邮政大理分公司、大理州文化局、大理州新华书店、正阳商场5家公产权单位签订了征收补偿安置补偿协议。

今年以来,下关西大街文明街片区旧城改造指挥部广泛宣传《下关西大街文明街片区私有产权户征收补偿安置方案》,制定《下关西大街文明街片区私有产权户征收补偿安置方案实施细则》,全面启动A、B地块私人产权户征收补偿安置协议的签订工

作。目前,A、B地块私人产权户770户中,已有607户与指挥部签订了补偿安置协议(其中商铺7户),签约率达78.8%。征收房屋面积约4.4万平方米。

据了解,下关西大街文明街片区旧城改建项目拟建设以商业中心、商业街区、写字楼、酒店和居住为一体的城市综合体。项目容积率为5.5左右,总建筑面积约为69.8万平方米,总投资30亿元。项目从2011年8月开始,计划于2015年基本建成。

记者 罗绍亮 摄影报道

求实效,坚持实事求是、稳步推进的原则,坚持定量和定性评估相结合,力求能够有效强化履职意识,提高履职水平和履职效能,确保各部门职责配置的准确性、合理性。进一步加强市级各机构编制政策法规的贯彻执行力度;进一步理顺市级各机构的机构和责权关系;进一步提高市级各机构编制资源使用效能;进一步增强市级各机构编制改革、参与改革的意识;进一步规范市级各机构编制管理工作。同时,在评估督查中尽量掌握存在问题的第一手资料,提出合理意见建议,为市委、市政府今后继续深化机构改革和调整机构编制提供重要的决策参考依据,推进机构编制法制化,推进联合评估专业化,使机构编制工作更好的服务于经济社会发展。

雷欣

全世界的洱海湾人居价值高峰论坛举行

12月21日,全世界的大理洱海湾人居价值高峰论坛在大理公馆国际会所举行,来自云南房地产业的专家、学者和地产企业代表以“大理人居价值——全世界的洱海湾人居价值”为主题展开了研讨。

此次论坛由市政府、云南房地产主流媒体联盟、佳利集团主办,大理创业精英协会、大理公馆国际会所协办。论坛围绕“全世界的洱海湾人居价值”展开。就世界而言,傍水而居的城市不多,能依山傍水的城市更是稀有,而大理就是为数不多的城市之一,如何把这得天独厚的资源开发利用好,彰显大理的人居价值是当前洱海湾房地产开发商肩负的一个重要使命。

云南房地产业的专家、学

者认为大理之美,美在自然,大理的核心价值在于宜居,打造宜居之都,大理要在洱海湾四周做好文章,保护好洱海湾西的田园风光;在海湾之东培植旅游业、养生、养老业、文化创意业、高新科技等产业,建好海东新城;在海湾之南促进城市综合体的建设,实现商业地产的升级;在海湾之北建设好生态旅游小镇。实现宜居之都的建设,需要大理全体市民树立良好的环保意识,保护好洱海,政府部门要规划好城市、管理好城市建设,开发商要建设与大理山水相匹配的作品,把大理建设成国际一流水平的山水宜居城市。

地产企业代表先后就《营销大理》、《如何才能筑梦大理》、《裂变中的大理商业地

产》、《大理旅游地产再思考》、《小城市的在地产格局》等专题进行了交流。大家认为大理房地产尚有巨大的潜力,地产商要珍惜大理的自然之美,把项目做成艺术品,与自然融为一体。要研究消费群,把大理的旅游业、养生、养老业融入房地产开发,开发出与时俱进的产品。同时要打造好房地产的生活平台,扩大房地产业的服务外延。

论坛上还就“如何让大理走向世界”、“大理洱海湾商人居价值猜想”等问题展开了讨论。观点的亮剑、思想的交锋凝聚了智慧和力量,论坛的各路精英们对大理的房地产业发展充满了信心并寄予了美好的希望。

彭黎明 杨尔华

城市多一分文明 百姓多一分满意

遗失启事

大理州盈信物流快运有限公司不慎遗失车辆云L21108道路运输证正、副证,号码为:532901003938,特登报作废。

五千民众登高健身迎新年

12月22日,在美丽的苍山下,人潮涌动,我市五千多民众,迎着寒冷天气,参加了全国新年群众登高健身活动。

精彩的24式太极拳、欢庆的白族舞龙表演、喜悦的白族霸王鞭广场健身操展演为此次登高健身活动助阵。虽然天气寒冷,但是参加登山活动的群众却热情高涨,大家欢聚在一起尽情地享受着登山健身带来的欢乐。随着发令枪响起,参加登山活动的人们在绿树掩映的山路中穿行,汇成滚滚洪流。壮观的场景掀起了新年全民健身的第一波热潮。迎着低温天气,大家健步前行,一路走来,尽情享受户外运动的快乐。参加活动的群众分别完成了2公里和全程5公里的登高健身徒步活动。伴随着5公里的路程,人们边走边欣赏沿途美丽的风景,看上去轻松自如,心情舒畅。

记者 郭鹏昌 李世奇 摄影报道

